Liczby 2 oraz —2 sg miejscami zerowymi funkcji f, opisanej wzorem:
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Zadania otwarte.

Wyznacz dziedzine funkgji jesli: F) = B
x+2 2x o T
RR VST e .
xX— X" —6x+ F(x) =15 =8z
x+5 x—4
y=———""""= 4. y= 5 o ==Ax
—3)(x+4 25+20x+4 ¥) = S—
(x=3)(x+4) xtdx f(x) =
- x4T
5.y = x+2 6. y=+43-2x f(x) T x2_4g9
(2x+5)(6x+2)
2
2 x<+25
— X _ 2 x =
7'y_x2_9 8. y=+2x f( ) u,rm
2 x—14
. y="—-"-— 10. y=,/x+4-3 —
Y2516y y=yled f(x) o
11.y=0%=7 12. fx) = [x—1]-3 ) _ V3
2x+4| =

13. f(x)=+/x> —18x+81

4x-5

Dana jest funkcja f, opisana wzorem f(x) = 3
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a) Woyznacz dziedzine funkgcji f.
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b) Oblicz argument, dla ktérego wartos¢ funkcji f wynosi 5






